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БОЖЕ БЛАГОСЛОВІННЯ ДОСЛУХАТИСЯ ДО 
ЗАСТЕРЕЖЕНЬ ДРУЖИНИ 

ПОСІБНИК ДЛЯ ЛІДЕРА 
Урок 19 

Забезпечення БОЖОГО НОВОГО СПОСОБУ 
ЖИТТЯ У ФІНАНСОВІЙ СВОБОДІ 
Дякуємо вам, що ви продовжуєте вести людей до 
Божих фінансових благословінь та свободи! 
Чи є ваш дім наочним прикладом та звеличенням 
того, що сказано у Филип’ян 4:8–9? 
Чи вважає ваша сім’я вас як чоловіка і батька 
лагідним, уважним, дбайливим та товариським? 
Чи вистачає вам сил на виявлення цих рис після 
важкої щоденної праці? 
Якщо ви дружина, то спробуйте прислухатися до 
того, що ви говорите — не лише до сказаних слів, 
але й до тону свого голосу. Побачили щось нове? 
Що чують ваші діти? Як спілкуються ваші діти — 
негативними чи позитивними твердженнями? 
Звідки вони цього навчилися? Що вони 
здебільшого чують? 
Що чує ваш чоловік? 

Лагідний дух у подружжі та гарні слова — це золоті яблука на срібнім тарелі (Приповісті 25:11). 
 

ДОМАШНЯ ПІДГОТОВКА ЛІДЕРА 

Ще два уроки та завершальна зустріч — як ви їх проведете? Чи ви раді з того, що уроки з 
фінансової свободи вже майже закінчилися? Чи готові ви вже відпустити учасників групи, оскільки 
вони вже знають, що і як слід робити? Чи, можливо, ви можете підготувати щось для того, щоб по-
особливому підкреслити певні моменти? 
Можливо, ви можете зробити так, щоб учасники групи з деяким сумом зітхнули: «Як жаль, що вже 
майже кінець»? 
Під час підготовки до уроку передбачено 7 кроків, які наводяться нижче. 

1. Моліться 
Визнайте свої власні потреби або недоліки, які вам зараз згадуються. Визнайте потребу 
вашої групи відкрито обговорювати делікатні сімейні питання. Деякі сім’ї живуть з 
болем та образою. Зараз — наперед — плачте над їхніми болями та образами. Лише 
після плачу і сліз беріться до підготовки цього уроку на тему єдності. 

2) Прочитайте урок вдома. Думка про необхідність дослухатися до своєї дружини може 
видатися вам зовсім чужою. Відведіть достатньо часу, щоб докладно все обдумати. 

3) Дослідіть інструкції до уроку у цьому посібнику — коротко записуйте для себе ті теми для 
молитви, які видаються важливішими за інші. Добре розміркуйте, яким має бути ваше 
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представлення, якщо ви ведете групи для жінок або для молоді. Як цей урок може стати їм 
у пригоді? 

4) Прочитайте розділ «Звідки ж ти знала?» перед зустріччю групи. Цю розповідь слід 
прочитати вголос двічі. 

 Читати так, щоб люди слухали весь час з неослабною увагою, а потім зберегли прочитане у 
пам’яті, — це МИСТЕЦТВО. 

5) Дайте письмову відповідь на всі питання уроку. Чи звертає Бог вашу увагу на щось 
особливе під час виконання цієї роботи? 

6) Обговоріть матеріал зі своєю дружиною або другом. 
7) Моліться 

Ісусе, Боже милості, дякую Тобі, що цим уроком Ти кличеш мене нести зцілення друзям у 
моїй церкві. Своїм надприродним чином дай мені сил для допомоги струдженим. Амінь. 
 

ПРЕДСТАВЛЕННЯ УРОКУ 

ЗАГАЛЬНА ОЧІКУВАНА ТРИВАЛІСТЬ УРОКУ —  2 год. 10 хв. 

Основою цього уроку, як ви знаєте, є обговорення. Добре обдумайте, як зробити так, щоб 
учасникам групи не було незручно обговорювати напружені моменти, які бувають між чоловіком і 
дружиною. Не вбийте обговорення, а виявіть мудрість у тому, як саме ви залучатимете їх до 
розмови. Якщо ви проводите групу для сімейних пар, то чоловікам може здатися, що на них 
нападають. Якщо ж це група для жінок, то учасниці можуть самі дуже легко перетворити цей урок 
на напад! Тому вам слід прагнути до того, щоб цей час для всіх був позитивним. Тут не варто 
збільшувати напругу. Для зміни напряму потрібно чимало часу, і починається ця зміна з розуміння 
того, чого вчить Боже Слово. Далі ми маємо прийняти те, що стосується нашого особистого життя, 
а потім молитися та починати змінюватися. Проте ми часто зосереджуємося на тому, як сказане 
стосується життя інших людей і як змінюватися слід їм, а не нам. Пам’ятаючи про це, весь час 
повертайте увагу людей на їхнє власне життя і на те, що Бог хоче зробити у них самих. 
Починайте зі свідоцтв! Має бути багато свідоцтв про молитву. Наперед зазначте, що потрібно 
ділитися лише тими свідоцтвами, у яких ідеться про послані фінанси! 
ЧАС МОЛИТВИ 
Любий Боже та Отче наш, Ти знаєш, який безлад учинив диявол у багатьох сім’ях. Господи 
Ісусе, нам дуже прикро. Очисть нас Своєю кров’ю. Дух Святий, виведи нас на нові стежки, на 
зелені пасовиська. 

(Можливо, тут варто прочитати Псалом 23 [22] у новому перекладі). 
 
Цей урок представлено в 10 частинах. 
Завершуючи зустріч, роздайте матеріали уроку 20. 
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ПОСІБНИК ДО УРОКУ 
У тому, як Бог влаштував світ, дружина не повинна бути головною у шлюбі чи у сім’ї. Якщо вона 
виконує роль помічниці, то Бог може надзвичайно ефективно та глибоко використати її для 
захисту чоловіка від прийняття немудрих рішень, оскільки Бог задумав, щоб двоє у шлюбі діяли як 
одне ціле. Господь поставив дружину помічницею, і тому зрозуміло, що Він не хоче, щоб дружина 
залишалась осторонь від фінансових та ділових аспектів функціонування сім’ї.  Натомість Божий 
задум у тому, щоб з її застережень, сказаних словами чи виявлених в інший спосіб, чоловік мав 
цінну допомогу та пораду. Так мудрий чоловік матиме змогу зважити на ті чинники, які він інакше і 
не зауважив би. 

1. ДОСЛУХАТИСЯ ДО ЗАСТЕРЕЖЕНЬ ДРУЖИНИ 

с. 1–2 >  10 хв. < 

ЙОСИП — той, хто служінням досягнув великого 
Наслідуйте приклад служіння Йосипа!  До кожного з трьох ввідних віршів із Біблії підберіть кілька 
запитань, з якими ви звернетеся до групи. Якщо ви проводите групу для молоді, то будьте готові 
відвести час для обговорення того, як життя Йосипа було наочним прикладом цих віршів. Зв’язок 
тут не є настільки прямим, як у більшості інших уроків. Можливо, для учасників групи пошук цього 
зв’язку буде цікавою вправою (і для вас, можливо, також!) 
Для слухання потрібно серце слуги — (Марка 10:43–44) 
Яка основна складова потрібна нам для того, щоб вміти чути чи слухати? 

Завдяки слуханню стає можливим виправлення — (Приповісті 25:12) 
Що відчуває людина, коли хтось дає їй пораду, яка йде всупереч її думкам чи бажанням? Якщо це 
стається з вами, то вам здається, що ви отримали скарб? Чи радше…??? 

Нагорода для слуги — (Приповісті 1:5) 
Як слухання може принести слузі нагороду? 

2. ЧИ ЗНАЄТЕ ВИ, ЯК СЛІД СЛУХАТИ ДРУЖИНУ? 

с. 3 >  10 хв. <  Особиста оцінка  

Коли усі закінчать, назвіть 20 правильних відповідей.   Попросіть, щоб усі записали загальну 
кількість правильних відповідей. 

Відповіді: 1.Неправда  2.Неправда  3.Неправда  4.Правда  5.Неправда  6.Правда  7.Неправда  
8.Неправда  9.Правда  10.Правда  11.Правда  12.Правда  13.Неправда  14.Неправда  
15.Неправда  16.Неправда  17.Неправда  18.Правда  19.Правда  20. Неправда 

Декому, можливо, захочеться посперечатися з приводу цих відповідей. Але скажіть їм, що ці 
питання призначені для того, щоб спонукати до міркування, і що із запропонованими відповідями 
можна не погоджуватися. Основна думка тут у тому, що слухання передбачає багато моментів! 
Тут усе не просто!!! 
Що чоловіки довідалися про те, як слід слухати дружину? Чи спонукав цей матеріал до нових 
думок про цей бік ваших стосунків? 
Що жінки побачили нового у питанні стосунків? Чи побачили ви щось таке, що здалося особистим 
застереженням для вас? 
Якщо ви ведете групу для молоді, то обов’язково подбайте про те, щоб матеріал уроку був 
опрацьований таким чином, щоб учасники групи могли довідатися про труднощі, які виникають між 
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чоловіком та дружиною. Колись у них будуть їхні власні сім’ї, і якщо вони зараз розумітимуть ці 
принципи, то у майбутньому оминуть багато скорбот, навіть якщо зараз вони видаються їм дуже 
далекими. 
Коли ви будете називати категорії, просіть, щоб учасники визначали, до якої саме вони належать. 
Що ж ми знаємо про СЛУХАННЯ? Справжнє СЛУХАННЯ — це вміння, якого треба навчитися. 
Для здобуття повної фінансової свободи ми повинні навчитися СЛУХАТИ одне одного, ми маємо 
навчитися СЛУХАТИ Святого Духа. 

У кого набралося 18–20 правильних відповідей — ви ВІДМІННИЙ слухач. 
У кого набралося 15–17 правильних відповідей — ви ДОБРИЙ слухач. 
У кого набралося 10–14 правильних відповідей — ОЙ! КРАЩЕ СЛУХАЙТЕ — ви ПОГАНИЙ 
слухач. 
У кого набралося 0–9 правильних відповідей — ОТ ЛИХО! СЛУХАЙТЕ НАДЗВИЧАЙНО 
УВАЖНО — ваш шлюб У БІДІ. 

ОЦІНКА РЕЗУЛЬТАТІВ — оцінка результатів виглядає наступним чином, обов’язково 
запишіть 4 категорії у свої конспекти. 

20–18 правильних відповідей = відмінний слухач; 
17–15 правильних відповідей = добрий слухач; 
14–10 правильних відповідей = поганий слухач; 
9–0 правильних відповідей = ваш шлюб у біді. 

 
Дивовижно, правда ж, як Бог хоче покращити наше життя. Бог нас любить і хоче покращити наші 
стосунки у шлюбі. 
Уміння слухати свою дружину або свого чоловіка сприяє покращенню сім’ї. Уміння слухати своїх 
дітей сприяє кращому перебігу підліткового віку. 
Уміння вислухати тих людей, з якими ми співпрацюємо у служінні, приносить більші духовні 
результати. 
Так, ми можемо ввійти в абсолютно новий спосіб життя у Божих фінансових благословіннях. 

3. ОСНОВНІ КОНЦЕПЦІЇ, НЕОБХІДНІ ДЛЯ РОЗУМІННЯ ЗАСТЕРЕЖЕНЬ 
ДРУЖИНИ ТА ДІЙ ВІДПОВІДНО ДО НИХ 

c. 4–5 >  40 хв. <  

Бог знав, що чоловікові самому не вдасться з усім впоратися. Незнані атаки злих початків, злої 
влади, співправителів темряви, духовного зла є дуже хитрими та прихованими, щоб чоловік 
щоразу їх долав, щоразу виходив переможцем (Ефесян 6:10–20). 
Бог у Своєму милосерді дав чоловікові помічницю — жінку вашого життя. 
Але тут є одна проблема — гріх! Через гріх чоловік нехтує обов’язком підготувати свою дружину, 
навчити її та дати їй усе необхідне, що вона у повній мірі була тим інструментом, яким їй 
призначив бути наш Отець. Рідко який чоловік ставить собі за мету допомогти дружині стати 
«поміччю, подібною до нього», як задумав Бог. Якщо людина, яка має вам допомагати, не знає, як 
це робити, то результати її допомоги будуть мінімальними. Для виправлення цього Бог дав 
чоловікові дуже чіткі вказівки щодо того, як служити своїй дружині та робити її кращою задля 
досягнення нечуваних результатів (див. Ефесян 5:21–31). Але перед тим, як дати ці вказівки, Бог каже: 
«Прокинься, берись до справ, мудро використовуй час, співай пісень, дякуй та виявляй послух»  
(Ефесян 5:14–21) 
Тож робімо це з ретельною УВАЖНІСТЮ. 
Попросіть групу тричі повторити визначення уважності. 
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Якщо ви проводите групу для жінок або для молоді, то краще запитайте, як вони самі можуть з 
пильністю ставитися до Божих застережень. Через які засоби Бог говорить до них? 
Далі розберіть окремо кожен із семи пунктів. Якщо серед учасників групи є жінки, то запитайте, чи 
правдиво у них подані різні аспекти та підпункти.  Чи згодні вони з тим, як тут описано почуття і 
думки жінки? 
Після того як жінки погодяться з написаним або пояснять свою думку, попросіть чоловіків (якщо 
вони присутні на зустрічі) висловитися з приводу того, про що було сказано жінками. 
Чому чоловікам важко почути, вловити чи розпізнати невисловлені застереження своїх дружин? 
Дружина доручає себе опіці чоловіка та сподівається, що він задовольнить її потреби навіть без 
того, щоб вона його про це просила. Але чоловік часто виявляється сліпим до глибинних потреб 
своєї дружини. Йому треба впокоритися і попросити, щоб дружина відкрила йому, у чому він не 
виправдовує її сподівань. 
 
Обов’язково прослідкуйте за тим, щоб до кожного із семи пунктів і чоловіки, і жінки записали собі 
щось нове, що вони для себе відкрили, або щось таке, що вони хотіли б застосувати згодом у себе 
вдома. 
ЗВЕРНУТИ УВАГУ ЖІНОК: перш ніж ви почнете обговорювати ці сім пунктів, вам треба 
попередити присутніх жінок (якщо у вас змішана група або група виключно для жінок), що ці пункти 
написані для чоловіків. Те, як подано цей матеріал, може жінкам видатися спокусою до зверхнього 
або критичного ставлення до чоловіків. Але слід розуміти, що тут лише половина того, як 
виглядає цей бік стосунків між чоловіками і дружинами. І тому кожна учасниця групи має 
розглядати ці пункти та перевіряти себе, як вона бачить себе у них, як вона їх розуміє, чи 
здаються вони їй правдивими. Можливо, її стосується не кожен аспект, але вона може поміркувати 
про те, чи бачила вона, як таке відбувається у житті інших жінок. Крім того, наголосіть на тому, що 
жоден чоловік не є досконалим. На кожну дружину покладається відповідальність підтримувати 
свого чоловіка та допомагати йому, але сподіватися їй слід на Господа, а не на чоловіка чи взагалі 
на будь-яку людину. 

4. ПРОБІГАЮЧИ ПОВЗ ДРУЖИНУ, ВІН ГУКНУВ: «ЗВІДКИ Ж ТИ ЗНАЛА?» 

с. 6–7  >  7 хв. < 

Ви як лідер групи прочитайте цей уривок вголос. Це доволі емоційна історія. Справжнє життя 
буває емоційним — іноді навіть дуже. Попросіть усіх присутніх закрити конспекти та просто 
послухати, як ви читатимете. 
Ця розповідь має бути прочитана живо, а тому завчасно потренуйтесь вдома, двічі прочитавши її 
вголос (це вкрай важливо). 
а) Спочатку прочитайте вголос, щоб усе добре зрозуміти самому (можливо, десь трапиться 
важке словосполучення або щось буде важко розібрати). 

б) За другим прочитанням уголос ви будете працювати над ритмом, інтонацією, над майже 
музичною протяжністю, над моментами, які мають звучати гучніше або тихіше, які слід 
підкреслити басом або де високою нотою слід вказати на несподіванку. 

Таке прочитання матиме разючий вплив на ваших слухачів! Пам’ятайте, що Ісус сказав робити 
учнів, а не навчати чи проповідувати. Він умів добре розповідати. 
Після прочитання запитайте, чи хотів би хтось розповісти свідоцтво про аналогічну ситуацію, у якій 
довелося опинитися самому чи про яку трапилося почути. 
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5. МУДРІСТЬ У ТОМУ, ЩОБ ВИСЛУХОВУВАТИ СВОЮ ДРУЖИНУ 

с. 8 >  8 хв. < 

Якщо учасники завчасно не прочитали цей розділ, то прочитайте його зараз усі разом — просіть 
по черзі читати по одному абзацу. Якщо точно не відомо, хто прочитав, а хто ні, то все одно 
прочитайте цей матеріал зустрічі. Учасники мають поговорити про кожну з чотирьох частин. 
Потім попросіть, щоб вони розповіли кілька своїх гарних історій на подібну тему. Нам потрібно 
зробити так, щоб Божі фінансові благословіння були живою дійсністю тут і вже зараз у нашій 
церкві та у нашому місті. 

6. ДЛЯ СЛУХАННЯ ПОТРІБНА ЄДНІСТЬ ДУХА 

с. 9 >  20 хв. < 

Більшість директорів не слухають порад своїх заступників, більшість начальників не 
прислухаються до порад працівників. Більшість чоловіків у світі не просять у жінки порад та не 
слухають їх. У більшості чоловіків у християнських сім’ях з цим теж труднощі. 
Це делікатне сімейне питання. Але розібратися з ним украй необхідно, якщо ви прагнете 
абсолютно нового способу життя для своїх людей. Попросіть, щоб люди щиро і відкрито 
ділилися, але щоб це відбувалося у смиренні, а не зі звинуваченнями. Якщо у групі не буде 
обговорення і взаємодії, благословіння фінансової свободи не прийдуть. 
Зосередьте увагу на тому, як кожен із цих пунктів руйнує єдність духа. Якщо у групі є чоловіки та 
жінки, то було б корисно, якби жінки змогли зазначити, як ці пункти впливають на їхню емоційну 
сферу. 
Під час обговорення кожного пункту запитуйте про те, що допомагає у збудуванні єдності духа. 
Іноді ми не бачимо очевидного, але якщо такі дії руйнують єдність, то протилежні мали б її 
будувати. Попросіть одружених учасників групи записати два способи, завдяки яким вони можуть 
почати розбудовувати єдність. Зауважте, що деякі з названих чинників стосуються обох статей, 
хоча основна увага цього розділу спрямована на чоловіків. 
ПРИ ПРОВЕДЕННІ ГРУП ДЛЯ ЖІНОК: 
Якщо ви проводите групу для жінок, то маєте знати, що ці образи будуть зрозумілі ВСІМ жінкам, 
навіть якщо їм особисто і не доводилось такого переживати. Дуже уважно слідкуйте за тим, щоб 
не перетворити зустріч групи на переминання на зубах інших сімей або на засудження чоловіків. 
Натомість відразу після короткого огляду цих пунктів слід звернути увагу учасниць на те, як вони 
(якщо учасниці заміжні) або жінки загалом (якщо учасниці незаміжні) можуть зашкодити своєму 
шлюбові, і саме у такому руслі проведіть обговорення. Нижче запропоновано кілька питань, з 
якими ви можете звернутися до учасниць групи. 

Ви боїтесь? Якщо вашою постійною реакцією є страх, то чи буде до вас дослухатися 
чоловік? 
Чи ви завжди заперечуєте проти того, що хоче зробити ваш чоловік? Що він від вас 
переважно чує — відхилення чи схвалення? 
Чи ви зобов’язали себе до того, що підтримуватимете та любитимете його навіть у разі, 
коли його спіткає страшна невдача? Чи, можливо, у такому випадку ви обов’язково 
нагадаєте йому, що ВИ були праві, а ВІН помилявся. 
Чи слухає вас ваш чоловік? Якщо ні, то у кому, на вашу думку, проблема — у ньому чи у 
вас? Дуже легко весь час дивитися не на себе, а на іншу людину. Що є визначним у вашому 
ставленні до нього? Повага? Вдячність? Підтримка? Ремствування? Упевненість у своїй 
вищості? Ниття та «пиляння»? Страх? 
Як часто ви молитеся за свого чоловіка? За те, щоб Бог працював у його житті? За те, щоб 
він був мудрим? 
Як часто ви благословляєте свого чоловіка сказаними словами? 

У будь-якому разі обов’язково обговоріть ці 10 поширених вад упалого творіння. 
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Завершити розгляд цього розділу слід часом тихої молитви та самоаналізу. Дайте учасникам 
групи щонайменше п’ять хвилин, щоб вони схилили коліна та впокорилися перед Господом, 
просячи Його промовляти до їхнього серця. 

7. СПІЛЬНЕ ПРИЙНЯТТЯ ФІНАНСОВИХ РІШЕНЬ 

с. 10 >  10 хв. < 

Придумайте якусь гіпотетичну ситуацію — наприклад, 
чоловіку запропонована цікава робота в іншому місті, і 
він хоче погодитися. Попросіть чоловіків і жінок, 
присутніх на зустрічі, поділитися своїм баченням, 
своїми думками та почуттями, які були б викликані 
необхідністю прийняти таке рішення. Якщо у вас група 
лише для чоловіків або лише для жінок, то попросіть, 
щоб вони спробували поставити себе на місце своєї 
дружини або свого чоловіка та уявити, що відчувала б 
їхня половина.  Якщо ви проводите групу для молоді, 
можете запропонувати їм рольову гру, у якій вони 
спробували б відкрито обговорити свій погляд. 

Особисте зобов’язання підтримувати єдність духа 

Зобов’язання, представлене у цьому уроці, складено для одружених чоловіків. Якщо у групі є 
жінки, то попросіть їх скласти та записати власне зобов’язання підтримувати єдність духа. 
Підтримайте їх у цьому. Якщо групу проводить жінка, то ви як лідерка маєте скласти таке 
зобов’язання завчасно. Під час зустрічі ви можете прочитати його, запропонувати їм записати його 
собі та поставити особистий підпис. При проведенні груп для молоді можете запитати учасників, 
як таке зобов’язання може бути корисним для розбудови міцного шлюбу. 
Сам Бог діє як Трійця. Скрізь у Писанні ми бачимо, що Бог — це Три в Одному, і у Ньому є 
єдність. Наш Бог не є диктатором, якому весь час самотньо, через що Він робить так, щоб 
виконувалися Його забаганки і примхи. Усе, що Бог виявляє, має за основу мудру пораду та 
єдність усередині Божества. Саме такий образ Бог-Творець задумав для чоловіка та жінки у 
шлюбі. І тому Він створив нас на СВІЙ ВЛАСНИЙ образ і подобу. А зараз ми підписуємо те, що 
ми прагнемо наслідувати Його. 

8. ХТО ПІШОВ ЗА ХИБНОЮ ПОРАДОЮ ДРУЖИНИ? 

с. 11 >  5 хв. < Базовий тест № 19 

Запитайте, чи є зауваження чи уточнення, і тоді переходьте далі. 

Відповіді: 
1.Г Ахав  2.Б Авраам  3.А Адам  4.В Соломон  5.Б Авраам  6.Г Ахав  7.В Соломон  8.А  Адам 

9. ХТО ДАВ МУДРУ ПОРАДУ СВОЄМУ ЧОЛОВІКОВІ? 

с. 12 >  10 хв. <  Поглиблений тест № 19 

Попросіть, щоб до кожного з шести пунктів учасники розповіли свідоцтво про отримання мудрої 
поради, яке було б пов’язане біблійним прикладом у цьому пункті. 

«Любов без правди — це 
сентиментальність. Вона є 
джерелом підтримки та схвалення, 
але через неї ми залишаємося у 
невіданні власних хиб. Правда без 
любові — це жорстокість. Вона дає 
нам інформацію, але так, що почути 
її ми насправді не можемо» 

- Тім Келлер (пастор, богослов, 
християнський апологет) 
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Відповіді: 1. Е Естер   2. А Дружина Пилата   3. Б Жінка-шунаммітка   4. Г Анна 
5. В Вірсавія   6. Д Дружина Маноаха 

10. ЧОМУ ЦІ ДРУЖИНИ НЕ ЗМОГЛИ ДАТИ МУДРУ ПОРАДУ? 

с. 13 >  10 хв. < Ускладнений тест № 19 

Чи доводилося вам потрапляти у подібні ситуації? Чи, можливо, ви знаєте когось у вашій місцевій 
громаді, з ким таке сталося? Поділитися можуть кілька осіб, але слідкуйте за тим, щоб 
центральною темою було те, як дружина дає мудру пораду чоловікові. 

Відповіді: 
1. В Авраам і Сара   2. И Ісак і Ревека   3. А Ахав і Єзавель    4. Ж Ахашверош і Естер    
5. Е Гаман і Зереш  6. Б Ірод та Іродіяда   7. Д Ананій і Сапфіра   8. Г Агріппа і Верніка 

 
Роздайте матеріали уроку № 20 та нагадайте, що учасники групи до наступної зустрічі 
мають прочитати цей матеріал та записати відповіді на запитання. 
 

Заключна молитва 
Господи Боже, Творче наш, як прекрасно Ти задумав усе. Як складно і тонко. Щоб були не лише 
чоловік і жінка, але щоб між ними була глибока духовна єдність і близькість. Як сказав Давид, Ти 
дивовижно створив нас. Допоможи нам знайти цю глибоку внутрішню красу і ніжність у наших 
дружинах і чоловіках. Дай, щоб шлюб у кожного з нас ставав такою святою трійцею з чоловіка, 
дружини та нероздільної ніжної єдності між ними. Це той мир, до якого ми прагнемо! І ми 
досягнемо його, якщо від Тебе приймемо любов та повагу, як Ти й задумав для нас. А ми 
прославлятимемо ТЕБЕ нині й навіки. Амінь. 

Контактна інформація по служінню «Божі фінансові благословіння» 
Загальна інформація, навчання, подальші заходи, допомога – Віра Лавриненко, тел. 096 254 33 24 
Замовлення друкованих матеріалів – уроків, посібників до уроків, постерів, магнітів, банерів – 
 Іванна Дубенчук, тел. 096 103 98 77 
Матеріали в електронному форматі, вебсайт ФС – http://svoboda.sytes.net – Іван Онищук 
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